



2023年6月2日 星期五 责编:徐徐 俞素梅 美编:徐哨 照排:余佳维 审读:邱立波

我的“自画像”

我是谁?这是一个永恒的话题。每个人都是独特的,在习作中,我希望孩子们发现自我,找到自信,并成为一个独立自主的人。

指导老师 吴华秧

★我非常有趣,总能将大伙儿逗乐。我在英语课上将“考拉”听成了“烤鸭”,收获了一大堆笑声。又在体育课上跳着舞慢慢跨越障碍,比“骡子”(我姓罗)还慢,引得大家哄堂大笑。

我还是一个彬彬有礼的孩子。每天早上见了吴老师,都会和她打个招呼。我经常把“谢谢”挂在嘴边,就连扔个垃圾也能向垃圾桶鞠躬……可能因为我的名字中的“林”加三撇就成了“彬彬有礼”的彬吧!

罗泽林(证号 2320155)

★我是一个贪吃鬼。每次回到家中,我一定以最快速度翻找好吃的食物。箱子、抽屉、橱柜、锅里、沙发……可是我好不容易找出来的食物,妈妈怕我发胖,总会拿走大部分,我只能吃一丁点,呜呜。

我的烦恼是力气太大。羽毛球在我手中轻轻一打便会出界,从而输掉比赛。有时我和同学开玩笑,往她身上轻轻一拍,同学却疼得哇哇叫。

陈梦涵(证号 2319079)

★头发“平静起来”像个锅盖,可“狂风大作”时,不管妈妈怎样用梳子梳,都像一只生了很大气的河豚,谁见了都会哈哈大笑起来。没错,这就是我。

我十分胆小。在黑黑的夜晚,我不敢一个人走路,只要听见一点点的响声,就会全身发抖,直冒冷汗,不管三七二十一,马上跑到大人的身后,决不敢往前冲。每次我睡觉的时候,都会拉上窗帘,而且拉得特别的严实,不留一点缝隙。看见什么东西闪了一下,我就马上躲到被窝里。

我的爱好是唱歌。我参加了学校合唱社团,还代表学校参加过慈溪市合唱比赛呢。我每天都盼着上社团课。在社团课中,我学得特别认真,唱得也特别好听。我想:一定要珍惜这短暂的美好时光,我要为成为歌唱家而努力。

李科星(证号 2318676)



蓝衣女孩

胡诗晗(证号 2318675)

慈溪阳光实验学校403班



★我是个双面人,在学校里,我坐在位子上,别人欢呼时我依然静静的,就连吴老师也说我是“淡定姐”。可在家里呢,我就像变了个人似的,听,“暴躁姐”又在大喊大叫了:“妹妹!你作业怎么还不写完!你还睡不睡觉了!”妈妈多次叫我不要生气,可我就是不能平静。我还有“强迫症”,写作业的时候十万火急,一定要在晚自习前写完作业,一旦没完成,就浑身不舒服。

别看我作业做得很快,到了操场上,每次跑步,我像只蜗牛一样,怎么跑也跑不快,次次都是倒数几名。

陆姿屹(证号 2318679)

★大课间时,我会在外面快活地玩耍,好似一只活泼的兔子。空竹在我的手中像个听话的小娃娃,前一下,后一下,左一下,右一下,在空竹绳间跳舞。而饭后,看着男生们一个个欢蹦乱跳,我却什么也不想做了,只想安安静静地坐在座位上写作业。这,就是性格古怪的我。

下课时我总是书不离手,有时候是一本《俗世奇人》,有时候是一本《红楼梦》,甚至上课铃响了也没有察觉,直到后面的同学拍了拍我的肩膀,我才“嗯嗯”着收起书。有一次晚上,我发烧了,妈妈带我去医院。我顺手拿了一本《意林》看起来,在漫长的等候时间里,书赶跑了睡意,驱散了痛苦。这就是喜欢看书的我。

黄歆茹(证号 2330339)

★我是一个大大咧咧的男孩,喜欢玩,最喜欢骑自行车、玩滑板了。虽然我平时看上去很勇敢,但我很怕小动物。有一次我下楼玩,时间已经八点了,我连忙骑着自行车回家去。突然,一只大野猫从草丛里窜了出来,我大叫起来,从车上跳下来,跑到了楼道里。可那只野猫似乎没见过自行车,以为是什么有趣的东西,一直盯着车。我不敢过去,就这样一人一猫正视了十多分钟,我只好打电话叫妈妈来,把猫赶走,我才敢将车骑走。

王梓晨(证号 2318635)

★我,瘦瘦的脸,好像只剩了皮。瘦瘦的手臂,如同一根又细又长的竹竿。

别看我瘦,我可是一只小馋虫。每天一回到家,我都会飞快地跑进厨房,拿出我的零食大吃特吃。妈妈见了,第二天就把零食统统藏了起来。不过这点小伎俩可难不倒我,我启动了狗的鼻子功能,在房间里搜索起来,没过一会儿,我就捕捉到了一丝巧克力的香味,我顺着那香味找过去,一下子便找到了藏在橱柜后的零食。

在爸爸的眼中,我是一件小棉袄。每当爸爸生病的时候,我都能给他无微不至的照顾,测体温、喂爸爸吃药、送饭可都是我经常做的。爸爸总说我一照顾,他的病好了一大半呢!听到这句话,我感觉如同吃了蜜一样甜。

胡恺倪(证号 2319082)

★我最大的特点就是皮肤黝黑,还有一张“大”嘴巴,身子又瘦又小,像一根细细的竹竿。

为什么是“大”嘴巴呢?那是因为我性格外向,特别喜欢说话。每次一听到什么新鲜有趣的事儿,我就兴冲冲地拉着同学说个没完。有一次,我忽然想起来一件十分搞笑的事,于是就凑到陆鸿彬身边,滔滔不绝地讲述起来。他听了,笑得前仰后合。不过五六分钟过去了,我依旧在手舞足蹈地讲着,在一旁的陆鸿彬实在忍不住了,打断我说:“你重复讲了好几遍了,听得我的头都要炸了。”我这才尴尬地把话收了回去。

我十分喜欢运动,还是我们班的运动健将呢。每天我都盼着时间走得快一点,再快一点,让体育课赶紧到来吧!在去年的运动会上,我参加了100米短跑,还取得了不错的成绩。“砰”的一声,发令枪响了,我像一道闪电似的冲了出去,这时我暂列第四,于是我奋力地加快步伐,加大摆动双臂的力度,最终我超过第三名,冲过了终点。

张哲瑜(证号 2318684)

★我的性格十分古怪。游乐园看见过山车、大摆锤、跳楼机等刺激项目时,我总会去玩。当玩耍完毕时,别人吓得面如土色,我呢,还想玩第二次呢!可我一个人走进黑乎乎的房间时,心里却害怕得很。

我的爱好有许多:打篮球、踢足球、打羽毛球……而我最喜欢做数学题。每次妈妈教我数学时,我都会精神十足。什么体积、分数乘法、容积……我一学就会。每当别人问我这些知识,我都对答如流。碰到数学难题的时候,我也总会静静地思考,直到解出答案。

陆鸿彬(证号 2320156)

★我最喜欢干的事就是写作文,春天的花草树木,夏天的落日晚霞,秋天的田野果园,冬天的鹅毛大雪,都被我用跳动的文字写了出来,让你仿佛置身于此地。每次,一听到写作文,我都会兴奋得手舞足蹈。看看其他同学抓耳挠腮的样子,我就心痒痒,恨不得帮他们写文章啊!

孙佳妮(证号 2320157)

★肉嘟嘟的脸,白白嫩嫩,身体更是白白胖胖,再加上姓杨,所以人送外号“小绵羊”。

我乐于助人,就像小绵羊一样温和。在同学遇到困难时,我总会热情地伸出援手。有一次天很热,同学忘记带水了,热得口干舌燥。我一听到这个消息,就像风一样往楼下跑,从四楼跑到一楼的储藏室,跑得我气喘吁吁、满头大汗。当我把水递给同学时,我也呵呵地笑着,好像自己喝到了水呢!

我的性格却与小绵羊有一些不同,那就是有点固执,有时候就算发现是自己错了,却还嘴硬。有一次,我知道这道数学题算错了,可嘴巴还说:“我对的呀!”经常惹得妈妈不开心呢! 杨昊森(证号 2319085)

过六一,迎亚运

鄞州区董山小学505班

朱昱晓(证号 2320419)

指导老师 朱以盛

六一儿童节每年都在过,但是今年的六一我过得特别得开心,因为今年六一我参加了社区组织的“玩转科学创意,为亚运助力”的活动,学到了很多以前没有接触过的知识。

众所周知,今年是亚运年,而我们宁波象山的亚帆中心为亚运会帆船项目提供比赛及训练场地,其中帆船帆板项目是我感兴趣的项目之一。这个六一儿童节,社区组织了跟我们爸爸妈妈一起制作帆船的亲子活动。我学到了很多与亚运水上项目相关的小知识:帆船运动起源于欧洲,历史可以追溯到远古时代;帆船包括船体、帆、桅杆、横杆、稳向板、舵等;帆船运动是利用自然风作用于船帆上,驾驶船只比赛航速的一项水上运动项目;从事帆船运动可使人体魄强壮,意志坚韧,勇敢果断;制作帆船的时候要很细致,因为一个小小细节的疏忽都有可能致行驶过程中出现问题。

欢乐的时光总是那么的短暂,活动很快就结束了,但是我过得很充实,也很开心,如果有机会的话我想去看亚运会帆船比赛,现场感受下帆船运动的氛围。

老师的眼睛

镇海实验小学505班

刘子煜(证号 2311384)

指导老师 钱蕊芳

爸爸的眼睛中充满着严肃,妈妈的眼睛中展现着温柔,而我们的数学老师林老师的眼睛同时有严肃和温柔,是爸爸和妈妈的结合体。

林老师上课时十分的严肃。有一次,一位同学在课上一直捣乱,而且他下课了还故意不写作业,林老师十分生气,瞪了那个同学一眼,当场批评了他,要他马上补上作业。但是那位同学一直未写。当林老师再次看到那一字未动的作业时,更加生气了,紧锁眉头,怒气冲冲地说道:“你的学习态度就是这样的吗?你赶紧把这两页写完。不写完就别来上我的数学课了。”这位同学吓得赶紧去做数学作业了。这件事情让我十分难忘。

不过,林老师不光严肃,有时也十分温柔。

记得上一次我在搬报刊时,一不小心被绊了一下,摔倒了,脚也受了伤。刚好林老师走过,他帮我把报刊都捡了起来,并关切地看着我,询问我哪里不舒服,还送我去包扎伤口。然后,我看到他独自一人把报刊搬上了楼,他的背影让我深受感动,从老师的眼神中,我看到了如父亲般的爱与关怀。

我家的小仓鼠

鄞州区宋诏桥小学109班

沈佳辰(证号 2331760)

指导老师 傅碧玉

我有一只可爱的小仓鼠,叫发财。它的样子可萌啦,圆溜溜的大眼睛,尖尖的小嘴巴。还有那棕白相间的绒毛,像个蓬松的毛球似的。

仓鼠很奇怪,白天是个小懒虫,整天躲在它的胡萝卜小屋里,连个影子都见不着。晚上它又是个运动健将,一会儿爬楼梯,一会儿跑滚轮,一会儿走通道,忙得不可开交。跑累了,就到浴沙里躺躺,舒舒服服洗个澡,真是惬意。

每个周末,我都会帮它清理小屋,换木屑和浴沙,再加点儿水和食物。还别说,这小仓鼠可聪明啦,每次我总能在胡萝卜小屋的角落里发现一堆食物,都是这小家伙偷偷为自己藏着的呢。真是调皮又可爱呀!